Тест
1.Основными положениями плана «Цитадель» были: 

А) Приостановление широкомасшатабного советского наступления, начавшегося в ходе Сталинградской битвы.

Б) Перехват статегической  инициативы в результате разгрома советских войск.

В) Ударами с Севера и Юга по Курскому выступу окружить и уничтожить войска Воронежского и Центрального фронтов.

2.Основные положения Советского плана боевых действий на Курской дуге заключались в следующем:

А) Переход к преднамеренной обороне

Б)Широкая наступательная операция на Юго-Западном направлении в июне 1943 года.

В)Создание мощной глубоко эшилонированной обороны в первую очередь противотанковой.

3.Соотнесите даты и события Курской битвы:

1. Битва под Прохоровкой.         А)23 августа 1943     года.   
2.Начало немецкого 

наступления на  Курской дуге.  Б)12 июля 1943 года
3.Освобождение Белгорода.        В)5 июля 1943 года.

4.Освобождение Харькова.          Г)5 августа 1943 года.

5.Начало контрнаступления

Советских войск.

4.Соотнесите даты и события Курской битвы:

1.Завершение Курской битвы       А)5 августа 1943 г.

2.Освобождение Орла                      б)23 августа 1943 г.

3.Битва под Прохоровкой               в)5 июля 1943 г.

4.Начало немецкого                         г)12 июля 1943 г.

наступления на Курской дуге            

5.Значение победы советских войск в Курской битве заключалось в следующем:
А)Окончательный переход  стратегической инициативе в руки советского командования.

Б)Провал последней попытки вермахта провести крупное стратегическое наступление.

В)вступление Турции в войну на стороне  антигитлеровской коалиции.  

